

光大控股旗下科技公司「光控融金科技」与多家知名公募基金公司达成战略合作 科技赋能金融 探索创新未来

2018年9月28日，中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）全资科技公司「光控融金科技」与包括国金基金、南方基金、新沃基金等在内的多家知名公募基金公司达成战略合作。光控融金科技将在云缴费、智能投顾技术服务等领域为其提供服务。此次合作将实现金融科技和资产管理业务的深度融合，是新形势下金融资管业务的一次创新，这不仅是光控融金科技在金融科技领域解决方案深受市场认可的最好见证，也是科技赋能金融、推进金融创新的有力举措。

近年来，大数据、云计算、区块链和人工智能等新技术不断提升着金融业的整体效率，正逐渐成为推动传统金融变革的巨大动力，对金融业产业产生深远影响，也成为了各家金融机构企业实现创新发展的关键。光控融金科技表示，金融科技是未来金融行业发展的趋势，高效的金融技术服务解决方案将极大助力金融机构实现获客导流、精准营销、信用管理与风险防控等方面的深入变革，推进金融行业金融产品服务更加智能，金融业务场景结合更加紧密，不断提升金融服务质量、优化金融生态格局。

作为光大控股的资产管理技术服务平台，光控融金科技已成为国内领先的资产管理技术解决方案提供商，有着成熟的金融技术服务经验，为金融机构和产业提供领先的线上缴费、智能投顾及资产管理金融技术解决方案。

在金融核心业务环节——线上缴费领域，光控融金科技作为光大银行云缴费基础平台外部授权接口单位，可为金融机构企业提供独立的缴费管理平台，实现缴费的便捷化、智能化，推进其相关业务发展。

在智能投顾领域，光控融金科技拥有领先行业的核心技术，积极开拓了技术支撑、算法设计、系统对接等多种业务模式，在基金、股票等资产配置领域发挥着重要作用，帮助金融机构快速获取资管新规定布局智能投顾的核心能力，成为众多金融机构企业创新发展的不二之选。

正是凭借在线上云缴费和智能投顾领域的强大实力，光控融金科技收获了众多业界知名公募基金公司的青睐。作为光大控股全资科技公司，未来光控融金科技将依托自身强大的技术研发能力和光大控股丰富的资产管理经验，持续秉承“创新先导，赋能业务”的理念，在金融领域促进金融企业机构提升服务质量，实现创新发展，进而优化金融生态格局。